
QUI CREUS QUE GUANYARÀ 
A CATALUNYA EL 28A?

El 50% dels 
participants creu 

que ERC quedarà en 
primera posició.

De les deu combinacions més dites, només en un 4,5% dels
casos coincideixen amb la més citada. La poca coincidència i
el important nombre de combinacions (215) posen de
relleu la incertesa que hi ha ara mateix de cara als resultats
del 28A a Catalunya.
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Home Dona

Fitxa tècnica: enquesta autoadministrada
distribuïda a través de El Periódico i les
xarxes socials. Han participat 897
persones: un 74,7% homes i un 25,3% de
dones.


